





G I U N T A    P R O V I N C I A L E





Prot. N.  12132








Estratto dal verbale della seduta del 02/03/1999








L’anno millenovecentonovantanove il giorno due del mese di Marzo alle ore 15:00, convocata dal Presidente, si è riunita la Giunta Provinciale nella sala delle proprie sedute, per deliberare sugli oggetti iscritti all’ordine del giorno.





Presiede PATTUZZI GRAZIANO, Presidente della Provincia, con l’assistenza del Segretario Generale RONCHETTI GIORGIO.





Sono Presenti :





PATTUZZI GRAZIANO	Presidente	Presente


MUZZARELLI GIAN CARLO	Vice Presidente	Presente


BERGIANTI CLAUDIO	Assessore	Presente


CASAGRANDE ANDREA	Assessore	Presente


CESTELLI VALLER	Assessore	Presente


MAZZONI ALBERTO	Assessore	Presente


RIZZI LELLA	Assessore	Presente








Presenti N. 7 Assenti N. 0





Il Presidente, constatato che la Giunta si trova in numero legale per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta.





OGGETTO n. 99 :


DELIBERA DI GIUNTA N. 834 DEL 22.12.1998: "RECEPIMENTO PROGETTO DI INTERVENTO STRAORDINARIO PER L'ULTIMAZIONE DEI LAVORI DEL CENTRO VISITE DI FANANO. CONTRIBUTO FINANZIARIO. PRENOTAZIONE SPESA". RETTIFICA.
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LA GIUNTA PROVINCIALE








	Richiamata la deliberazione di Giunta n. 834 del 22.12.1998 con la quale si è provveduto a recepire il progetto di intervento straordinario per l’ultimazione dei lavori del “Centro Visite di Fanano”;


	dato atto che nella suddetta deliberazione si è incorsi in un mero errore materiale, riportando nelle premesse la dicitura “Centro Visite di “Fiumalbo”, anziché di “Centro Visite di “Fanano”;


	ritenuto pertanto di provvedere alla suddetta rettifica;


		visto il parere favorevole espresso dal dirigente responsabile del servizio interessato e dal responsabile di ragioneria, rispettivamente in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente atto, ai sensi dell'articolo 53 della legge 8 giugno 1990 n. 142 e successive modifiche;


		ad unanimità di voti espressi nelle forme di legge





D E L I B E R A





di rettificare la deliberazione di Giunta n. 834 del 22.12.1998, dando atto che la deliberazione stessa deve intendersi riferita al Centro Visite di Fanano e non di Fiumalbo;


di confermare in ogni altra parte la suddetta deliberazione;


di rendere il presente atto immediatamente eseguibile. 





�
Letto, approvato e sottoscritto.





	IL PRESIDENTE	IL SEGRETARIO GENERALE


	F.to PATTUZZI GRAZIANO	F.to RONCHETTI GIORGIO








La presente deliberazione, che consta di facciate di numero pari a quelle numerate, è copia conforme all’originale.





		IL V. SEGRETARIO GENERALE


	__________________________








La presente deliberazione è stata pubblicata in copia conforme all’Albo Pretorio di questa Provincia, per quindici giorni consecutivi, a decorrere dalla data sotto indicata.





Modena,  06/03/1999





	IL MESSO NOTIFICATORE	IL SEGRETARIO GENERALE


	F.to ANTONIOLLI BIANCA	F.to RONCHETTI GIORGIO








PROVINCIA  DI  MODENA





Divenuta esecutiva in data 16/03/1999





		IL SEGRETARIO GENERALE


		F.to RONCHETTI GIORGIO








E’ copia conforme all’originale.





Modena, ________________





		IL SEGRETARIO GENERALE


	________________________
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